

物业“推荐公司”要价数千元

装潢垃圾清运费，到底该怎么收？

□本报记者 张立文/图



业主：指定公司价格高 物业：已取消推荐公司

该小区业主向记者提供了两份装潢垃圾清运收费标准...

记者来到该小区物管中心。相关负责人首先确认了业主所提供的资料的真实性...

这位负责人还向记者出示了一份我市关于城区垃圾处理收费管理的文件...

此后，记者对市城管局、太仓市城发资源循环利用有限公司等单位的采访中...



“按照相关规定，装修垃圾清运费用明明应该是每平方米3元，我们小区却要收10元，叠加别墅的收费还更高。”

日前，科教新城一家新房楼盘的一些业主致电本报热线，表示小区物业指定了装潢垃圾清运公司，而且收费很高。



装潢垃圾，到底如何清运、怎么收费？

小区物管中心负责人告诉记者，取消推荐公司后，他们一是建议业主要求与装潢公司达成协议...

那么在我国，装潢垃圾到底怎么清运，又如何收费？据市物业管理指导中心工作人员介绍...

在小区大多是精装修的，每平方米3元的清运收费标准适用范围很小。装潢垃圾清运途径有两种...

(上接第3版)他深入推进财税体制改革，深化预算管理体制改革，推进中央与地方财政事权和支出责任划分改革...

李克强同志对人民群众饱含感情，一切以人民利益为重，着力解决人民群众急难愁盼问题。

李克强同志作风深入扎实，积极倡导讲实话、办实事的工作作风，带头反对形式主义、官僚主义。

做好经济社会发展工作，没有捷径，实干为要。要干字当头，真抓实干，埋头苦干，结合实际创造性地干。

2023年3月，李克强同志不再担任国务院总理职务。从领导岗位上退下来后，他坚决拥护和支持以习近平同志为核心的党中央领导...

李克强同志是中共第十五届、十六届、十七届、十八届、十九届中央委员，第十七届、十八届、十九届中央政治局委员、常委，第八届全国人大常委会委员。

李克强同志对共产主义崇高理想坚贞不渝，对党和人民无限忠诚，矢志不移为党和人民事业而奋斗。

顾大局，把党的事业和人民的利益放在首位，切实做到对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福。

李克强同志的一生，是革命的一生、奋斗的一生、光辉的一生，是全心全意为人民服务的一生，是献身于共产主义事业的一生。

(新华社北京11月2日电)

第七届中德环境论坛在江苏太仓举行

(上接第1版)坚持走生态优先、绿色发展之路，在经济总量持续迈上新台阶的背景下，实现了主要污染物持续下降、生态环境质量明显改善。

论坛期间，黄润秋还与莱姆克举行了双边会谈，并会见了德国国际合作机构董事会主席托斯滕，分别就中德生态环境领域合作进行了深入交流。

与莱姆克会谈时，黄润秋高度评价中德双方在生态环境领域形成的良好合作关系，感谢德方对中方作为COP15主席国的大力支持。

会见托斯滕时，黄润秋表示绿色是中德合作的底色，感谢德国国际合作机构在促进两国政府关系发展中的纽带作用。

色，感谢德国国际合作机构在促进两国政府关系发展中的纽带作用，期待在环境保护、应对气候变化等领域进一步加强合作。

在太仓期间，黄润秋还调研了舍弗勒(中国)有限公司和苏州立瑜半导体有限公司。

本届中德环境论坛是落实2023年6月两国总理在柏林举行第七轮中德政府磋商成果的重要活动之一。

2023年太仓市城区公共租赁住房配租结果公告(第四批)

根据《市政府办公室关于调整2023年度住房保障相关政策的通知》(太政办〔2023〕102号)...

Table with 10 columns: 序号, 申请人, 身份证号, 户口所在地, 户籍人口, 所属社区, 保障审批编号, 享受住房保障方式, 拟配租公租房房屋坐落, 面积(㎡), 收入类别.



双浮路西延何时通车？

有市民询问：双浮路西延项目进展如何？何时可以通车？市交通运输局工作人员回复：256省道太仓沙溪至双凤段工程...

市实验中学扩建项目规模如何？

有市民询问：看到了太仓市实验中学扩建工程规划公示，想知道具体规模如何？市教育局工作人员回复：市实验中学扩建东校区工程计划扩建普通教室30间、专用教室24间及食堂、体育馆等相关配套设施。

能否加强小区进出车辆管理？

有娄东街道津华园小区居民反映：小区路窄、停车位少，一些沿街商户会将车辆停进小区，并且不注意停放位置，容易造成拥堵，能否进行管理？

天津路路灯照明能否改善？

有市民反映：现在天黑得越来越早，天津路两侧的树木比较高，遮挡了路灯照明，能否进行修剪，并相应提前路灯亮灯时间？

工厂设备噪声扰民，能否整改？

有沙溪镇居民反映：岳王碧桂园旁边的食品厂设备噪声较大，影响周边小区居民休息，能不能组织整改？

共同推动绿色可持续发展

(上接第1版)托马斯·基维特在致辞中表示，当今世界，对话、交流与合作显得尤为重要。在欧洲，我们用桥梁的形象来象征联系、连接与合作的价值...

现场，太仓市与斯图加特大区签署《中欧区域政策合作机制：苏州太仓市—斯图加特大区合作备忘录》。

斯图加特市是德国西南部巴登—符腾堡州的首府，享有制造业中心的美誉，是众多知名企业(如戴姆勒、保时捷、博世)的总部所在地。

持续深化各领域交流合作

(上接第1版)在耐克体育(中国)有限公司，罗伯特·福睿泽一行参观了企业展厅和物流仓储设施，了解企业在推进智能化、绿色化发展方面的探索和实践。

波特兰市位于美国西海岸，是俄勒冈州最大城市。1988年，苏州市与波特兰市正式结为友好城市，两座城市在文化、教育、经济等方面开展了密切交流。